2009年省级预算调整方案报省人大常委会审议

饯省88亿元政府债券全部用于民生

□晚报记者 李萌 实习生 袁林立

本报讯 在昨日召开的省十一届人大常委 会第八次会议上,河南省财政厅向大会作《关于 2009年省级预算调整方案的报告》,并报省人 大常委会审议。在这份报告中透露,2009年2 月财政部核定我省发行2009年地方政府债券 规模88亿元,债券限期为3年,这笔资金将全部 用干民生建设项目。

财政部核定我省发行88亿元 地方政府债券

按照国务院通知要求,2009年财政部代理 发行地方政府债券总规模控制在2000亿元以

式国债发行办法代理发行,债券期限为3年 我省向财政部申报债权额度253.6亿元,2009 年2月,财政部核定我省发行2009年地方政府 债券规模88亿元,债券限期为3年。

根据国务院要求,地方政府债券资金主 要用于中央投资公益性建设项目的地方配 **查及其他社会投资不愿介入的公益性建设** 项目支出,严格控制能够通过市场化行为筹 资的投资项目,不得安排用于经常性支出。 具体适用范围有保障性安居工程,农村民生 工程和农村基础设施,医疗卫生、教育文化 等社会事业基础设施,生态建设工程,地震 灾后恢复重建项目建设,以及其他涉及民生

省级安排24.63亿元,转贷市县 63.37亿元

据了解,经省政府常务会议研究,2009年财 政部代我省发行政府债券88亿元,全部用于 民生建设项目,其中省级安排24.63亿元,转贷 市县63.37亿元。具体安排项目及对各市分配 额度待报中央财政核准后再报省人大常委会 备案。按照有关规定,地方财政债券要及时纳 入省级政府财政年度预算,相应编列省级财政 赤字,要及时编制预算调整方案,报省人大常 委会审查批准。

汽、柴油价格今起 每吨分别提高290元和180元

据新华社电 国家发展改革委24日宣 布,鉴于近期国际市场原油价格持续上升, 根据完善后的成品油价格形成机制,决定自 3月25日零时起将汽、柴油价格每吨分别提 高290元和180元。

这是自去年12月18日以来,国家发展 改革委根据国际原油价格变化,在两次下调 成品油价格后,按照新的成品油价格形成机 制,首次上调成品油价格。

国家发展改革委能源研究所原所长周 大地日前告诉记者,新的成品油价格形成机 制使得我国燃油价格对国际市场的反应更 加灵敏。

去年12月18日,在国际原油价格暴跌的 背景下,发展改革委宣布自次日起大幅度下 调成品油价格,汽、柴油价格每吨分别降低 900元和1100元,同时,适当压缩了流通环节 差价,以最大限度让利于消费者。次日,我国 启动完善后的成品油价格形成机制。

此后,由于国际市场原油价格持续回落。 按昭新的成品油价格形成机制,发展改革委1 月14日宣布自今年1月15日零时起将汽、柴 油价格每吨分别降低140元和160元。

第四届中部博览会 4月26日起在合肥举行

本报讯 昨日,记者从省商务厅了解到, 第四届中国中部投资贸易博览会将于2009 年4月26~28日在安徽合肥举行。

本届中博会重大活动包括:中部论坛 开幕式暨徽商论坛等。 晚报记者 徐刚领

万商西进高峰论坛、重大项目签约仪式等, 专题推介研讨活动有:搞活流通扩大消费 政策说明会、服务外包政策说明会、可持续 发展市长论坛、第五届中国国际徽商大会

7类人员创业 免收行政事业收费

本报讯 昨日,省工商局出台一系列新 政,为个体及企业提供个性化帮扶。

登记失业人员、毕业两年以内的高校毕 业生、到村任职大学生、自谋职业城镇退伍士 兵、自主择业军队转业干部、残疾人、回乡创 业农民工自主创业从事个体经营的(国家限 制行业除外),自登记注册之日起,三年内免 收登记类和证照类行政事业收费。

晚报记者 张华 通讯员 郭群

清明节将至 各祭祀场所严禁哄抬价格

本报讯 今年清明节,4月4日、5日、6日 三天连休,群众在议3天集中祭扫,很可能在 短时间内出现人流、车流高度聚集的状况。 昨日,记者从省民政厅获悉,我省出台规定 各祭祀服务场所不得借清明节哄抬价格,服 务收费和商品价格要实行明码实价,坚决制 止漫天要价等损害消费者利益的现象出现。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

招区域代理批发麟派品牌裤子 交3万押金郑州裤都铺货6万元 交5万押金铺货10万元

为启动河南市场11月前

按成本30-50元/条批发 在郑州曲梁服装城经营免交铺租 请看: www.quliang.cn 电话: 68633866 地址: 郑州市陇海路桐柏路口凯旋门A座807室



本报讯 昨日,记者分别前往黄帝故里 景区和黄河风景名胜区了解筹备情况,目前 两大暑区筹备工作讲入屋声, 主席台基本搭 拜相当天中国羽毛球队总教练李永波将率冠 军团队领唱《黄帝颂》。

筹备: 拜祖竹简背景早在-年前已设计好

昨日记者在黄帝故里景区看到,在整饰 一新的景区内,黄帝圣像端坐拜祖台正中,背 暑墙采用展开的竹简书卷, 彰显历史文化的 厚重浓郁,上面书写着黄帝建树的功德。

之前,据说背景墙采用竹简书卷是来自 **密运会的灵感。昨天, 吴楠解释说, 这个创意** 并非来自奥运会,其实早在去年拜祖大典就 已经设计好,只是最后没有采用。

同时,为了迎接拜祖大典的举行,黄帝故 里景区汉阙前新设置了一块泰山石,上面写 着"黄帝故里",乃范曾先生亲笔书写。据介 绍,这块石头重达60吨,前几天从山东泰山 运抵郑州,作为黄帝故里景区纪念石。

创新:张海亲笔书写9.5米拜 祖文书法长卷

吴楠说,今届拜祖大典九项拜祖仪程中 前几项没有大变化,但在"高唱颂歌"环节,中 国羽毛球队总教练李永波将率冠军团队领唱 《黄帝颂》;在"乐舞敬拜"环节,将对舞蹈进行 重新编排,以更能体现敬拜的内涵;在"祈福 中华"环节,将邀请奥运冠军、汶川大地震抗 震救灾英模、"神七"飞船宇航员、两岸"三通" 航空公司、历届感动中国十大人物中的河南 人物等代表到现场,以高挂祈福牌的行为传 达祈福心愿;在"天地人和"环节,现场将展示 巨型拜祖文书法长卷,该长卷由国内著名书 法家张海亲笔书写,长9.5米,18位参加大典 的领导和海内外知名人士将用自己名字的签 章盖章留念,以传达"天地人和"的理念。

据悉,目前"神七"飞船宇航员是否能来 参加拜祖,还存在未知数,正在积极协调中。 同时,吴楠也给广大观众留了一个悬念,他表 示在"天地人和"环节中将有"火"元素,至于 怎么出现要观看当天的拜祖仪式。

直播:马东将坐在10米长的拖 车上移动解说

吴楠说,今年黄帝故里拜祖大典将由央 视三套全程直播,目前暂定3月29日9时开始 直播。这次拜祖大典是央视首次使用高清移 动直播,仅工作人员就有100余人。值得一提 的是,今年央视直播将从郑韩故城迎亲开始, 著名主持人马东届时坐在10米长的拖车上, 跟随迎亲队伍,与嘉宾边走边解说,而在黄帝 故里景区将有主持人朱迅进行现场解说。

晚报记者 孙娟 实习生 尚袆杰

记者专访本届拜祖大典导演吴楠

中国羽毛球队总教练李永波 将率冠军团队领唱《黄帝颂》



拜祖竹简背景墙 已安装

拜祖大典背景墙 采用的竹简书卷已安 装完毕.上面书写着 黄帝建树的功德。

> 晚报记者 王军方 通讯员 王建军 图

巨龙装扮 炎黄二帝塑像

黄河风景名胜区 炎黄二帝像前,工人 师傅正忙着搭建大型 背景墙,两条腾飞的 巨龙一左一右矗立在 背景墙的前方。

晚报记者 王梓 图



全国知名网络媒体聚焦黄帝故里拜祖大典

105家网站将直播大典盛况

本报讯 距己丑年黄帝故里拜祖大典举行 还有4天时间,大典各项准备工作正有条不紊 地进行。记者昨日从大典郑州市执委会获悉, "全国知名网络媒体聚焦黄帝故里拜祖大典"宣 传活动已拉开帷幕。目前,已经有105家网络 媒体在首页位置对大典进行了重点推荐,大典 举行当日, 这105家网站还将对大典盛况进行 现场视频直播。

据执委会相关负责人介绍,为充分发挥互 联网全球性、及时性的特点,大力宣传黄帝故 里拜祖大典,积极弘扬中华文化,建设中华民 族共有精神家园,目前,已经联系人民网、新 华网、央视国际、中国新闻网、中国广播网、国 际在线、光明网、中国经济网、中国网、中国青

年网、新浪网、搜狐网、腾讯网、网易网、大河 网、中原网、商都网等105家重点新闻网站和知 名商业网站以文字或图片形式对大典进行重点 推荐,并与大典官网(www.huangdinet.cn)建立 了链接,大典举行当日还将现场视频直播大典 盛况。其中,包括国家级重点新闻网站9家、涵 盖四大门户网站的知名商业网站10家、省级重 点新闻网站36家、省会城市及计划单列市重点 新闻网站21家。为确保信号传输和播出质量. 还联系动用了中国联通 SCDN 加速平台。同 时,已经邀请了人民网、新华网、中国新闻网、中 国广播网、光明网、搜狐网、腾讯网、网易网等 43家重点新闻网站和知名商业网站记者参会 晚报记者 孙娟 实习生 尚袆杰